

DNY LIDÍ DOBRÉ VŮLE

Velehradské oslavy každoročně nabízejí pestrý program pro celou rodinu. Letos organizátoři pro děti připravili hned několik projektů, při nichž se pobaví i něco nového přiučí. Velehrad dětem, fotografická a výtvarná soutěž, program časopisu IN!, a mnoho dalšího čeká na dětské účastníky Dnů lidí dobré vůle 2010.



Foto: Jiří Turek

Premiéra Tomáše Kluse

Těším se na první setkání s lidmi dobré vůle

Talentovaný objev z roku 2008, písničkář, student DAMU, bývalý vrcholový sportovec a rodák z Třince. To je Tomáš Klus, který letos vystoupí v rámci Dnů lidí dobré vůle během programu časopisu IN! - Chce to čin, přijď být IN!

Jakému sportu jste se věnoval? A jak dlouho?

Od hokeje přes plavání a atletiku až k modernímu pětiboji. Celá exkurze trvala zhruba devět let.

Jak se z vrcholového sportovce stane úspěšný zpěvák?

To se ptejte spíš úspěšných zpěváků, co dřív sportovali na vrcholu.

Studujete DAMU, chcete být herec? Jak zvládáte studium a slibnou pěveckou kariéru?

Chci skloubit herectví se zpíváním, myslím, že spolu obojí dost souvisí, tudíž v tom nevidím klacek pod nohama. Studium zvládám a pěvecká kariéra je zatím opravdu jenom slíbená.

Máte už nějaké zkušenosti s hraním?

Mám. Bylo to obohacující.

Letos vystoupíte na Dnech lidí

dobré vůle, už jste někdy na Velehradě byl? Na co se nejvíc těšíte?

Nebyl, a proto se těším, že se při své první návštěvě setkám s lidmi dobré vůle.

Co plánujete na letní prázdniny? Čekají vás vůbec nějaké?

Plánuji hrát na festivalech a zkoušet a psát pro divadlo, prázdniny u mě nemají původ ve slově prázdný, a to mě naplňuje.

Co na vaši náhlou slávu říkají ti nejbližší - rodina, kamarádi, partnerka?

Říkají, že nemají slov.

Co plánujete v nejbližší budoucnosti, kde všude vás budou moci fanynky (a fanoušci) vidět/slyšet?

Mám obrovského nepamatovávka, proto směle odkazují na www.tomas-klus.cz, přesněji sekce Koncerty.

Na Velehrad přijede nenápadná hrdIN!ka

Dívky se sejdou v interaktivním workshopu, při hraní deskových her a plnění úkolů do Velehradského pasu

V neděli 4. července se v rámci velehradských oslav Dny lidí dobré vůle uskuteční setkání čtenářek časopisu IN!. Zajímavý program určený nejen dívkám proběhne na pódiu za velehradskou školou.

Stejně jako loni i letos organizátoři připravují interaktivní workshopy, během kterých se účastníci přiučí nové taneční kreace a získají rady od profesionální kadeřnice či kosmetičky.

Celé „IN!ové“ odpoledne bude otevřen „Klub deskových her“, kde se kromě hraní her bude plnit i úkol do Velehradského pasu.

Kulturním bodem programu bude v 16 hodin vystoupení oblíbeného zpěváka Tomáše Kluse.

„Během první půlky roku 2010 časopis IN! sbíral a zveřejňoval příběhy dívek, které zvládly nějaký životní problém, nebo s ním inspirativním způsobem bojují. Nenápadné hrdIN!ky budou pozvány na velehradské Dny lidí dobré vůle a během IN!ového programu dostanou možnost zažít něco neobyčejného,“ uvedla Helena Filčíková, hlavní projekt manažer projektu.



Časopis IN! je moderní měsíčník určený především dívkám mezi 12. a 16. rokem.

Obsah je zaměřen na všechno, co zajímá děvčata v tomto věku - módu, vztahy či rozhovory s výjimečnými osobnostmi. Nechybí ani duchovní rubrika. Program na Velehradě připravuje letos potřetí.

Jak děti fotí náladu?



„Velehrad dětem“ je neodmyslitelnou součástí pestrého programu velehradských Dnů lidí dobré vůle. Loňský ročník navíc poprvé nabídl také fotografickou soutěž pro ty nejmenší. A jelikož se osvědčila, z dětského programu nezmizí ani letos.

„Jak se fotí nálada“ je podtitul fotografické soutěže, která děti učí, jak správně zacházet s digitálním fotoaparátem. Cílem je zachytit jedinečnost velehradské atmosféry očima mladých, i těch nejmenších návštěvníků Dnů lidí dobré vůle. Téma soutěže je libovolné a záleží jen na originální dětské fantazii.

O nejpovedenějších fotografiích rozhodne tříčlenná porota a výsledky budou oznámeny v závěru programu „Velehrad dětem“. Na autory vítězných snímků čekají hodnotné ceny. A to není všechno - z těch nejzajímavějších fotografií bude sestavena prezentace, která bude promítnuta na hlavním pódiu před začátkem Večera lidí dobré vůle.

OLYMPUS

partner fotografické soutěže